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Корисна модель належить до квітникарства, а саме до виробництва непродовольчих 
товарів, зокрема до квіткових аксесуарів, і може бути використана на підприємствах малого та 
середнього бізнесу. 

Відомо багато способів підтримки оптимальної вологості ґрунту у квіткових горщиках, для 
чого використовують різні прилади, які дозволяють вимірювати вологість і температуру ґрунту 5 

[1-3]. 
Найбільш близьким аналогом є прилад для вимірювання вологості повітря і ґрунту [1], який 

являє собою тензіометр, що складається із заповненої дистильованою водою трубки з 
керамічним наконечником і манометром. Чим сухіший ґрунт в горщику, тим вище напруга 
всмоктування і показники манометра. 10 

Недоліком цього способу є те, що у такий спосіб можна визначати вологість ґрунту в 
горщиках через показники тиску (в гектопаскалях). Крім цього, при переміщенні тензіометра в 
інше місце або в теж саме, але через деякий час, необхідно чекати 30…60 хвилин для 
стабілізації показників тиску. 

В основу корисної моделі поставлено задачу створення способу для автоматичної 15 

реєстрації і підтримки заданої вологості ґрунту в горщиках, шляхом візуальної реєстрації 
відхилення від її оптимального значення. 

Поставлена задача вирішується тим, що у відомому способі підтримки оптимальної 
вологості ґрунту в квіткових горщиках, який передбачає періодичний полив ґрунту, згідно з 
корисною моделлю, для підтримки постійної заданої споживачем мінімальної вологості ґрунту в 20 

квіткових горщиках використовують візуальний сигналізатор постійної дії - світлодіод, який 
загоряється в разі відхилення мінімальної вологості ґрунту від заданого оптимального значення 
для певної рослини, сигналізуючи про необхідність поливу. 

Автоматична реєстрація і підтримка заданої вологості ґрунту в горщиках проводиться за 
допомогою приладу, в основу якого покладено реле, яке розмикає електричне коло, якщо 25 

вологість ґрунту вища від мінімально необхідної і вмикає електричне коло, пов'язане із 
світлодіодом, якщо вологість ґрунту нижче від мінімально необхідної, сигналізуючи про 
необхідність поливу. 

Настроювання приладу на відповідну вологість ґрунту здійснюється за допомогою 
регулятора. Для цього у ґрунт з мінімальною вологістю встромляють два голчастих провідника 30 

струму (прилад працює від джерела постійного струму - 3 В). Обертають ручку регулятора до 
тих пір, поки світлодіод не згасне, якщо після встановлення приладу він горів, або до тих пір 
поки він не загориться, якщо перед цим він не був включений. Після цього проводять 
необхідний максимальний полив, тобто створюють максимально можливу вологість ґрунту після 
чого світлодіод згасне. Тепер можна спокійно чекати, так як про наступний полив буде 35 

сигналізувати загоряння світлодіоду. Вдосконалення способу підтримки оптимальної вологості 
ґрунту у квіткових горщиках обумовлено тим фактом, що використовується прилад, який 
простий за конструкцією, складається із одного світлодіоду, опору, змінного опору, транзистора. 
Як джерело (3 В) використовують дві батарейки номіналом 1,5 В. Прилад дозволяє 
підтримувати вологість ґрунту у квіткових горщиках у оптимальних межах для різних квітів. У 40 

разі зменшення вологості до її мінімального значення загоряється світлодіод, сигналізуючи про 
необхідність поливу ґрунту. 
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Спосіб підтримки оптимальної вологості ґрунту в квіткових горщиках, який передбачає 
періодичний полив ґрунту, який відрізняється тим, що для підтримки постійної заданої 
споживачем мінімальної вологості ґрунту в квіткових горщиках використовують візуальний 
сигналізатор постійної дії - світлодіод, який загоряється в разі відхилення мінімальної вологості 55 

ґрунту від заданого оптимального значення для певної рослини, сигналізуючи про необхідність 
поливу. 
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